

## Notulen gemeentevergadering Oud-katholieke Parochie Sint-Vitus - Hilversum, 22 mei 2013

**Aanwezig:** Pastoor Leen Wijker (voorzitter), Mario Treffers (penningmeester), Erik Molenaar (secretaris + notulen), Yvonne Hoek (lid), Henny Plomp (lid), Inge van Maaren, Jan Rinkel, Maghalie Treffers, Jillis van Maaren, Marijn Plomp, Jan Sloot, Keimpe Yska, Mariëtte Smits, Chris v/d Enden, Corry Giskes, Luuk Giskes, Goos Boersma, Marieus Mulder, emeritus-pastoor Blom, Alice Parmentier, Annemarie Giskes, Laurette van Geene, Piet van Vledder, Bart Sonnenschein, Anita Sonnenschein, Hans Jans.

**Afwezig met kennisgeving:** Dio van Maaren, Ingeborg Hendriks, Susan van Daal, Timo en Monique Nieuwenhuizen, Martien Camphuis, Nienke Nieuwenhuizen, Margreet Vos-van Buuren (penningmeester).

+++++

### 1 Opening

De pastoor heet een ieder welkom en opent de vergadering met een gebed.

### 2 Ingekomen stukken en mededelingen kerkbestuur

#### Ingekomen stukken:

- E-mail van Jan Rinkel met opmerkingen over het verslag van de synode 2012 en de vooruitblik op de synode van 2013.
- E-mail van Jan Rinkel over kerkbalans 2013.

#### Mededelingen:

- Erik Molenaar is per 1 januari 2013 kerkmeester (secretaris) geworden; per 1 juni 2013 zal Inge van Maaren benoemd worden als kerkmeester.
- Theo van Asselt is wegens tijdgebrek gestopt als tweede synodaal.
- Kerkennacht: deze vindt plaats op zaterdag 22 juni. Het is een tweejaarlijks oecumenisch evenement, waaraan elf kerken in Hilversum meedoen. Onze kerk zal open zijn tot ongeveer 23:00. Meer informatie volgt in de Vitus van juni.
- Het parochieweekend, dat aanvankelijk op 15 en 16 juni was gepland, is verschoven naar 7 en 8 september. Yvonne Hoek merkt hierbij op dat dit initiatief niet uit het kerkbestuur voortkomt maar uit een gespreksgroep. Alice Parmentier zal hier bij punt 7 meer over vertellen.

### 3 Mededelingen vanuit de parochie

- Geen mededelingen.

### 4 Verslag pastoor

Pastoor Leen Wijker neemt het 'verslag pastoor' met ons door en maakt daarbij de volgende opmerkingen:

- Naar aanleiding van de samenstelling van het kerkbestuur: iemand kan twee keer een periode van vier jaar deel uitmaken van het kerkbestuur. Een periode van vier jaar kan, bijvoorbeeld in verband met de thuissituatie van de betreffende, ook onderbroken worden.
- Werkbezoek 6 november 2012: het werkbezoek was voorheen eens in de vijf jaar, maar is nu eens in de drie jaar. Uit dit werkbezoek vloeien opdrachten voor het kerkbestuur voort.
- Het is verheugend dat er kinderen zijn gedoopt en mensen zijn toegetreden. Met de familie van der Heijden-Folkers, die naar Engeland is geëmigreerd, gaat het goed.

- De pastoor is blij met de inzet van het kerkkoor en verheugt zich over de goede opkomst bij concerten.
- Preek van de leek. Deze naam is geleend van een initiatief waarbij bekende Nederlanders de preek in een kerkdienst verzorgen. Het is geen 'preek' in eigenlijke zin.
- Het kerkbezoek is teruggelopen. Jan Rinkel: waarom staat de startzondag niet apart vermeld in het overzicht 'kerkbezoek vieringen'? Pastoor: op deze zondag heeft er geen telling plaatsgevonden.
- Zangavond: hier heeft de pastoor positieve reacties over ontvangen.
- Momenten van passie: er was een grote opkomst en het initiatief werd erg gewaardeerd. Wel waren de films soms heftig van inhoud.
- Bezinning in de Goede Week o.l.v. de aartsbisschop: er waren deelnemers van zowel binnen als buiten de parochie ( rond de 15 mensen). Het is door de deelnemers als intens ervaren.
- Maaltijd voor alleengaanden: dit was een inspirerend gebeuren.
- De pastoor dankt voor een ieders hulp in de parochie.

Emeritus-pastoor Blom merkt op dat in het statuut van de OKK (artikel 139 lid 1) staat dat kerkmeesters eenmaal terstond herbenoembaar zijn. Pastoor: in bepaalde omstandigheden kan een periode in tweeën geknipt worden, dat wil zeggen twee keer twee jaar in plaats van één keer vier jaar.

Marieus vraagt, naar aanleiding van het werkbezoek van de aartsbisschop, welke opdrachten er uit dit werkbezoek zijn voortgekomen. Pastoor: we hebben als opdracht gekregen om een missionair groepje te vormen, dat een aantal mensen in Hilversum zal interviewen over wat zij verwachten van kerken in Hilversum. Zit hier al schot in? Pastoor: we hebben informeel al iemand gevraagd. We hebben het verslag van het werkbezoek pas een paar weken geleden ontvangen. Hier staat precies in geformuleerd wat onze opdracht is (*actiepunt 1*).

Marieus: als er weer een visiedag is, wordt dit dan op de een of andere manier gedeeld met de parochie? Pastoor: Nee, alleen het bestuur is op deze visiedag aanwezig.

Marieus: op blz. 4 komt het onderwerp 'publiciteit' ter sprake. Het is misschien goed om te weten dat onze parochie op Facebook al meer dan 150 vrienden heeft (*stand 2 juni: 159 vrienden, EM*).

## 5 Financieel verslag

**E-mail lijst.** Mario merkt op, na het uitdelen van het financieel verslag, dat het niet van tevoren per mail is rondgestuurd, omdat de lijst met e-mail adressen niet actueel is en we zorgvuldig willen omgaan met financiële gegevens. Jan Rinkel: dit is een flauw excuus en niet acceptabel. De e-mail lijst moet goed zijn. Pastoor: we gaan de lijst met e-mail adressen up-to-date maken (*actiepunt 2*).

**Resultaat.** Mario merkt op dat er in 2012 een mooi resultaat is in vergelijking tot 2011. Annemarie Giskes: hoe komt dat? Mario: de inkomsten uit onroerend goed zijn met EUR 10.000 gestegen. Alle panden zijn verhuurd, wat ook de verwachting voor 2013 is. In 2011 was dit niet het geval. Ook zijn de rentebaten gestegen, terwijl het rentepercentage is gedaald. Dit komt doordat in 2012 ook rentebaten zijn opgenomen die eigenlijk bij 2011 hoorden. In 2013 zal het saldo van de rentebaten dus weer lager zijn.

**Baten.** Mario: bij 2012 staat een bedrag voor inkomsten belegging vermeld, terwijl dit bij 2011 niet het geval is. Jan Sloot: voorheen stond dit niet in de staat van baten en lasten, maar werd het als een stille reserve beschouwd. Door de inkomsten uit beleggingen nu bij de baten op te nemen, wordt gesuggereerd dat het verlies is afgenomen. Ook is het jammer dat de toename van de stille reserve in 2011 niet is meegenomen.

Mario licht het begrip 'stille reserve' toe: een stille reserve ontstaat als je bezittingen hebt die voor minder op de balans staan dan ze in werkelijkheid waard zijn (bijvoorbeeld effecten voor EUR 1 op

de balans zetten, terwijl ze EUR 1000 waard zijn). Jan Sloot: de reden om het resultaat uit inkomsten uit belegging als stille reserve te benoemen, is om het resultaat uit beleggingen niet in winst- en verliescijfers tot uiting te laten komen. Mario: we willen, door dit wél te doen, duidelijk maken wat de beleggingen opleveren. Jan Rinkel: hoeveel beleggingen zijn er eigenlijk? Pastoor: dit staat op de balans. Marieus: je weet toch wat de waarde is? Pastoor: het is 8 à 9 ton. In de oude setting was de boekwaarde van beleggingen opgenomen (bijv. 1 ton) terwijl de reële waarde bijv. 3 ton was. Dit stond in de stukken van de beleggingen. De opbrengst uit beleggingen kwam voorheen niet terug in de verlies- en winstrekening. Je mag wat opbrengst hebben uit je beleggingen. Jan Sloot merkt op dat het lastig is om, als gevolg van deze nieuwe aanpak, 2012 met 2011 te vergelijken.

**Lasten.** Mario: de belangrijkste post is 'kosten levende kerk'. Deze kosten zijn vooral afgenomen als gevolg van de daling van de 'overige kosten eredienst'. De voorraad kerk- en gezangboeken was in 2011 EUR 5.242 en is in 2012 afgeboekt naar EUR 0. Keimpe: de verhouding kosten onroerend goed en exploitatie onroerend goed vind ik nogal groot (veel kosten in verhouding tot de opbrengsten). Is deze verhouding normaal? Mario: de verhouding is normaal. Doordat we veel oude panden hebben, zijn de onderhoudskosten hoog. Ook was er vorig jaar een vrij groot verloop, zodat de vrijgekomen woningen, en de bijbehorende tuinen, ook steeds opgeknapt moesten worden. Annemarie de Vries: ik schrik van de kosten van de koffie na de dienst en de barbecue in de pastorietuin. Deze kosten zijn toegenomen, terwijl het kerkbezoek terugloopt. Mario: het is niet alleen koffie na de dienst, maar ook op andere momenten, voor vrijwilligers. Mariette: misschien zijn de kosten van de koffie ook gestegen. Inge: het is ook een groot goed dat we dit doen (koffie na de dienst). Pastoor: hier is tijdens een eerdere gemeentevergadering ook al eens een opmerking over gemaakt, waarbij is voorgesteld dat we een potje voor een vrije gift zouden neerzetten ('het koffiepoteje'). Dit vonden we toen niet gastvrij en hebben we dus ook niet opgevolgd. Marijn: toch zijn de koffiekosten wel met bijna EUR 1000 gestegen. Hoe kan dat? Yvonne: de prijs voor de koffie en de koekjes is gestegen en de Akker heeft daarmee in 2012 een inhaalslag gemaakt. Anita: ik zie dat er een bedrag voor grafrechten genoemd staat. Hebben wij een graf? Pastoor: er is inderdaad een aantal graven van pastoors en gemeenteleden. Deze graven worden onderhouden.

Hans: Wat houdt de post 'Pastoor onderhoud' in? Pastoor: Dit is onder ander het schoonhouden van de bestuurskamer, ramenlappen buiten en verwarmingskosten pastorie. Ik moet nog bij de penningmeester navragen waarom er bij 2012 niets staat vermeld (in 2011 was het EUR 3.760) *(actiepunt 3)* Ook het verschil in kosten van 'Bijdragen OK verenigingsleven en kerkgebonden activiteiten' moet nog bekeken worden. De bedragen in 2012 en 2011 lopen nogal uiteen *(actiepunt 4)*.

Anita: Welke kosten vallen er onder 'zangkoor'? Mario: dit zijn de kosten voor de koorvergadering in de Akker en bijdragen voor het koor vanwege een uitvaart. Het kerkbestuur boekt deze schenkingen over naar het koor, voor het koorpotje.

Annemarie de Vries: Wat betekent de post 'Verbruik boeken'? Mario: dit betreft de kerk- en gezangboeken, die in 2012 zijn afgeboekt. Annemarie de Vries: hoe zit het met de gedaalde kosten voor organisten? Pastoor: een aantal organisten werkt Pro Deo. Jan Hallebeek declareert alleen reiskosten.

Pastoor: doordat we jaar met een nieuw systeem van de landelijke kerk zijn gaan werken, was het een gigantische klus voor Mario om dit financiële verslag te maken. Veel dank en waardering daarvoor. Alice: het ziet er heel overzichtelijk uit. Piet is het hiermee eens.

## **6 Verslag synode 2012 en vooruitblik synode 2013**

Jillis neemt het verslag met ons door. Jan Rinkel: waar is de hoop op gebaseerd dat de kosten niet zullen stijgen? Jillis: we hopen op een stijging van de opbrengsten van de levende kerk. Pastoor: Jillis maakt eerst haar toelichting op het verslag af, daarna is er gelegenheid tot het stellen van vragen.

Jillis: we mogen als parochie thema's aandragen die op de synode kunnen worden besproken. Zijn er thema's die u aan de orde wilt stellen? Jan Rinkel: daar moet je een aparte bijeenkomst voor organiseren. Bovendien: de synode doet veel voorstellen, maar niemand vraagt wie het betaalt. Jillis: het gaat om de inhoud, niet alleen om geld. Jan Rinkel: tijd is ook geld. Jillis: het gaat ook om tijd van de aartsbisschop en van het collegiaal bestuur, dus niet alleen om extra tijd en kosten van vrijwilligers.

Anita: ik vind het een goed idee om hier apart over samen te komen. Corry: doe dit na de kerk, dat is beter dan op een avond. Pastoor: voorstellen moeten vanuit de gemeentevergadering komen. Een dergelijke vergadering kan echter ook na een viering plaatsvinden (*actiepunt 5*).

Anita: Theo van Asselt is gestopt als synodaal. Het is fijn als er iemand bijkomt die in Hilversum kerkelijk betrokken is. Anita dacht dat Jillis nu in Utrecht kerkt, maar dit is niet zo. Annemarie Giskes: laten we naast Jillis gaan staan en kijken wie er tweede synodaal kan worden.

Pastoor: als je in september voorstellen voor de synode wil indienen, moet je in juni of juli bij elkaar komen. Alice stelt voor: verzamel eerst ideeën en ga er daarna over praten, in plaats van brainstormen tijdens een vergadering.

Bart doet alvast een voorstel: in onze kerk krijgen vooral vernieuwingen de aandacht. Ik wil zicht krijgen hoe vernieuwingen passen in de geest van de oude kerk en hoe dit wordt beleefd. Het moet grond hebben in de oude kerk waar wij ons op oriënteren. Inge van Maaren: geef eens een voorbeeld van een vernieuwing? Bart: dit kan van alles zijn. Alice: kan dit een thema voor de synode zijn? Bart: ja. Pastoor: dan moet dit wel een uitgewerkt voorstel zijn. Vervolgens moet de parochie dit beoordelen, want je dient het als parochie in. Bart kan een voorstel maken, dat we na bespreking kunnen indienen op de synode. Andere parochies kunnen dit al dan niet ondersteunen. Bij aanneming gaat het CB hiermee aan de slag. Pastoor: als er een uitgewerkt voorstel over dit onderwerp komt, willen we dat dan? Keimpe: wat wil je ermee bereiken? Wil je iets toetsen? Bart: ik wil niet dat de geest van de tijd alles bepaalt. De geest van de tijd moet worden getoetst aan de geest van de kerk van alle eeuwen. Keimpe: noem eens een concreet idee. Bart: het boekje van de bisschop (Oud en nieuw-katholiek). Dit gaat mij te snel in een bepaalde richting. Keimpe: kunnen we niet beter concreet over het boekje praten? Bart: het gaat om het principe. Keimpe: dit is te breed, je moet concreet zijn. De pastoor stelt voor: Bart werkt zijn voorstel uit en we bespreken het op de najaarsvergadering of bij een andere gelegenheid. De pastoor en Bart gaan samen brainstormen (*actiepunt 6*). Anita: ik hoor van veel authentieke oud-katholieken dat 'import' de kerk zo verandert dat deze ouderen hun eigen kerk niet meer herkennen.

Jillis vraagt of er behoefte bestaat aan communicatie tussen parochies over succesverhalen, over hoe dingen werken, bijvoorbeeld door middel van een Facebook-pagina voor kerkmeesters. Bart: ik zou het woord succesverhaal niet gebruiken. Corry: je kunt ideeën beter in kleine groepen bespreken en uitwisselen. Ik heb wat dat betreft goede ervaringen door de uitwisseling van Priscilla met de vrouwenvereniging uit Utrecht. Marieus: paar jaar geleden was er een dag over hoe we kerk zijn met elkaar. Er waren toen ook gespreksgroepen en het was heel inspirerend. Ik was daar toen bij. Misschien kan de landelijke kerk weer eens één keer per jaar een dergelijke dag organiseren. Ik vind het jammer dat die dag destijds geen gevolg had. Pastoor: je wilt dus een inspiratiedag met mensen uit verschillende parochies. De dag moet laagdrempelig zijn en er moet en vervolg zijn: wat kan ik ermee doen. Marieus: klopt, het moet regelmatig zijn en een vervolg hebben (*actiepunt 7*). Bart (terugkomend op 'succesverhalen'): ik spreek liever over het 'dankbaar delen van wat geschonken is' dan over 'succesverhalen'. Inge van Maaren: ik snap wat je zegt, maar als je bijvoorbeeld een leuk idee van de kinderkerk deelt is het ook gewoon leuk, dus een succesverhaal. Pastoor: het gaat erom wat je van elkaar kan leren. Hoe pak je dingen aan? Laurette: het is heel belangrijk is om dingen door te zetten. Jaren geleden hebben we een uitwisseling met andere kinderkerken gehad, als gevolg van individuele contacten. Door het hebben van lijntjes gaat er iets

borrelen, maar dat moet je wel vasthouden. Je hoeft daarbij niet alleen aan een 'grootschalige dag' te hebben, maar ook aan het vasthouden van contacten via de sociale media (Facebook). Anita: hoe zit het met de missie? Pastoor: de missie is bereid om naar de parochie te komen om informatie te geven. Zou het misschien mogelijk zijn om kleine projecten van verschillende parochies aan elkaar te koppelen? Wat doet de missie en wat kunnen wij (vanuit de synode) hieraan bijdragen? (*actiepunt 8*). Pastoor: het amendement is afgewezen (nl: jaarlijkse subsidie van EUR 5.000 van de ORKA aan Missie St Paulus). Missie en Diaconaat Sint Paulus krijgt echter wel de 1%-regeling. Op de landelijke synode wil men een uitgewerkt agendapunt Missie en Diaconaat hebben. Hier komen we op terug tijdens onze najaarsgemeentevergadering. Alice: het presidium legt een voorstel op tafel. Dit wordt op de landelijke synode besproken. Bart: het belang van de missie is het ondersteunen van kerken in gebieden waar het evangelie nieuw is. Anita: als de parochie zelf meer geld wil inzamelen voor de missie, kunnen we dan niet de opbrengst van de rommelmarkt hiervoor gebruiken? Pastoor: het gaat nu niet om het geld. Keimpe: laten we de visie van de missie afwachten en hier vervolgens op reageren. Pastoor: dat is goed, maar mocht je ideeën hebben voor de synode, geef dit dan door aan Jillis. Jan Sloot: je kunt ook besluiten om bijvoorbeeld aan bijvoorbeeld Memisa te geven. Pastoor: onze betrokkenheid is ook belangrijk. Er zijn nu connecties met Kopten in Egypte, met opbouwwerk in Oeganda etc. Dit is kleinschalig. Pastoor aan Jillis: laat mensen in ieder geval tijdens de synode in groepjes brainstormen om te kijken wat er leeft. Pastoor: er wordt gezocht naar een tweede synodaal. De tweede synodaal moet verstand hebben van penningen (*actiepunt 9*).

## 7 De Oud-Katholiek

Jillis heeft in februari een mail naar het kerkbestuur over de 'Oud-Katholiek', naar aanleiding van de synode. Het blad wordt nu naar ieder ingeschreven lid toegestuurd. Moet je dit doen? Aangezien het produceren en verspreiden van het blad een grote kostenpost is, kan een ieder eens bekijken wat hij of zij zelf (structureel) als bijdrage wil overmaken, zodat de kosten gedekt kunnen worden. Jillis: het idee was ook om eens in groepjes artikelen te bespreken.

## 8 Parochieweekend

Alice Parmentier geeft een presentatie over het parochieweekend, dat op 7 en 8 september zal plaatsvinden in Blaricum. Het thema van het weekend is: 'Bekende ontmoetingen'.

### Programma parochieweekend op 7 en 8 september:

|                 |   |
|-----------------|---|
| 09.30-10.00 uur | Aankomst met koffie/thee  |
| 10.15 uur       | Opening weekend. (samen jong en oud)  |
| 10.45-11.45 uur | Inleiding over het thema ( jongeren apart)<br>introduceer werkgroepen                                       |
| 11.45-12.30 uur | Aanmelding werkgroep  |
| 13.00-14.00 uur | Lunch (Tijd voor ontmoeting)  |
| 15.00 – 15.25   | Thee en limonade  |
| 15.30-17.30 uur | Werkgroepen   |
| 18.00 uur       | Avondmaaltijd   |
| 19.15-19.45 uur | Spel voor de jeugd/afsluiting / Voorlezen kleintjes voor 't naar bed gaan/<br>Naar huis brengen van ouderen |
| 20.00 uur       | Avondprogramma  |
| 21.30 uur       | Avondgebed  |

### Programma voor de zondag:

|               |                             |
|---------------|-----------------------------|
| 8.00-9.30 uur | Ontbijt                     |
| 9.00-9.45 uur | Ophalen parochianen         |
| 10.00 uur     | Kerkdienst voor jong en oud |
| 11.15 uur     | Koffie/ thee/limonade       |

13.00-14.00 uur Lunch ter afsluiting.

Pastoor: waar kan je je opgeven? Alice: dat kan bij Anita en Laurette. Anita: het weekend is gratis, we zijn bezig sponsoren te werven. In de Vitus van juni zal meer over het parochieweekend te lezen zijn.

## **9 Samenstelling kerkbestuur/herbenoeming kerkmeester**

Erik Molenaar is op 6 januari geïnstalleerd als kerkmeester en heeft in die hoedanigheid het secretariaat op zich genomen. Inge van Maaren zal per 1 juni het kerkbestuur komen versterken. We hebben twee penningmeesters. Margreet is verantwoordelijk voor de praktische zaken, zoals collectes en betaling. Mario verzorgt de boekhouding en de jaarrekening. Het mandaat als kerkmeester van Margreet Vos verloopt per 30 juni 2013. Pastoor: gaat iedereen akkoord met een tweede termijn? De vergadering stemt hier volmondig mee in.

## **10 Vaststellen datum najaarsvergadering**

Woensdag 6 november 2013.

## **11 Vaststellen notulen 6 november 2012**

Tekstueel:

Pagina 1: Pastoor: Susan Plomp moet zijn: Susan van Daal.

Pagina 2: Jan Rinkel: 'telegraafstijl' moet zijn: 'telegramstijl'.

De notulen zijn goedgekeurd.

Inhoudelijk:

Pagina 2: Pastoor: het diepgaande gesprek, waarnaar in de eerste alinea wordt gerefereerd, is in de erop volgende zeven punten uitgewerkt

### **Actiepunten.**

1. Gedaan.
2. Er is een meditatieboekje. Er wordt nog een liturgie samengesteld. Wordt vervolgd.
3. Het communicatieplan moet nog gemaakt worden. Dit schuiven we door naar de najaarsgemeentevergadering.
4. Gedaan: het verslag is op de website gekomen.
5. Gedaan: Keimpe heeft een gesprek gehad met Benne.
6. Gedaan.
7. Gedaan: het kerkbestuur heeft hierop gereageerd.
8. Gedaan: er is een paar keer gecollecteerd voor een diaconaal doel. Handhaven we op de feestdagen.
9. Tweede synodaal zoeken.

## **12 Rondvraag**

Goos Boersma: op het liturgieblaadje staat nog het 'gebed voor de koningin' vermeld. Pastoor: dit was alleen met Pinksteren. Ik zal het op de liturgieblaadjes voor de feestdagen veranderen (*actiepunt 11*).

Marieus: op website las ik over een dag voor pastoors over sociale media. Wat heb je daarvan opgestoken? Pastoor: Er is veel gezegd, maar we willen een vervolg over de praktische invulling ervan. We hadden nog meer vragen. Marieus: riep de dag iets bij je op om ook op Facebook te gaan? Pastoor: nee.

Henny Plomp: er moet weer een rooster voor in de Vitus komen. Ik wil de verantwoordelijken vragen om eind mei hun rooster in te dienen. Piet: wanneer sluit de Akker? Erik: 7 juli drinken we voor het laatst koffie en 25 augustus beginnen we daar weer mee (d.w.z.: in de Akker).

Yvonne (over het rooster): op de website valt mijn kolom buiten het scherm (kinderkerk). Pastoor: neem dit op met Dio.

## **12 Sluiting**

De pastoor eindigt de vergadering met een gebed.

+++++

### **Actiepunten:**

1. KB: Samenstellen missionair groepje.
2. KB: Actuele lijst met e-mail adressen van parochianen maken.
3. KB; 'Pastoor onderhoud': navragen bij de penningmeester waarom er in 2012 geen bedrag staat vermeld.
4. KB: 'Bijdragen OK verenigingsleven en kerkgebonden activiteiten': navragen bij penningmeester waarin de verschillen tussen 2011 en 2012 hun oorzaak vinden.
5. KB: Vergadering op zondag na de viering plannen, om voorstellen voor de synode te bespreken, die voorkomen uit de parochie (juni of juli).
6. Pastoor en Bart S: brainstormen over vernieuwingen/oude kerk, met als mogelijk gevolg een voorstel voor de synode.
7. KB: navraag doen bij de landelijke kerk of er plannen zijn voor een nieuwe 'inspiratiedag kerkopbouw'.
8. KB: nadenken over het koppelen van missionaire projecten van verschillende parochies.
9. KB: tweede synodaal zoeken.
10. Pastoor: op de liturgieblaadjes en -boekjes voor de feestdagen 'gebed voor de koningin' veranderen in 'gebed voor de koning'.
11. KB: communicatieplan maken voor uitwerking visienota.

### **Voor de agenda van de najaarsgemeentevergadering:**

1. Missie en Diaconaat.